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 План за спроведување 

на проценка на влијание на регулативата 

 

Наслов на предлог законот: Закон за изменување и дополнување на Законот за 

ветеринарно здравство 

Министерство: Министерство за земјоделство, шумарство и водостопанство 

Лице за контакт/одговорно 

лице: 

Дејан Рунтевски, директор на Агенција за храна и 

ветеринарство 

Очекуван датум за 

усвојување на предлог 

законот: 

/ 

Поврзаност со ЕУ 

директиви 

/ 

 

Дел 1: Почетна проценка на влијанието на регулативата и планирање на работата 

(забелешка: овој дел е јавен и ќе се објави во Единствениот електронскиот регистар на 

прописи) 

 

А. Почетна проценка на влијанието на регулативата 

1. Кои се главните проблеми?   

 

Постојните важечки прописи кои го регулираат ветеринарно здравство во Република 

Македонија се пропишани во Закон за ветеринарно здравство (Сл. Весник на РМ бр. 

113/07, 24/11 и 136/2011). Надлежен орган за спроведување на законот е Агенцијата за 

храна и ветеринарство која има обврска да обезбеди здравствена заштита на животните, 

спроведување на мерките на здравствена заштита како и на годишните и повеќегодишните 

програми за здравствена заштита на животните. Досегашната пракса на обезбедување на 

покриеност на целата територија на Република Македонија е уредена во членовите 40, 40-

а, 41, 42 и 44 каде по објавување на јавен конкурс на избраните учесници на конскурсот за 

секоја епизотиолошка единица им се издава решение за овластување на ветеринарни 

амбуланти, ветеринарни клиники и ветеринарни болници за вршење на активности од 

областа на здравствената заштита на животни и активности од областа на ветеринарното 

јавно здравство како и за назначување на овластени ветеринари. Решенијата од 

спроведениот јавен конкурс се издаваат со време траење од пет години секако доколку 

овластените друштва во тој период продолжат да ги исполнуваат условите утврдени со 

закон и условите од договорот за вршење на договорените активности. 

Предлог законот исто така врши усогласување со регулативата на ЕУ во однос на взаемно 

признавање на професионалните квалификации односно професијата Доктор по 

ветеринарна медицина со што се врши либерализација на пазарто на труд и ги изменува 

одребите за увоз на домашни миленици. 

 

 



2. Кои се можните решенија (опции)? Кои регулаторни или нерегулаторни мерки би 

можеле да се разгледаат? 

Опција 1: Недонесување на Закон за изменување и дополнување на Законот за ветеринарно 

здравство. 

Опција 2: Донесување на Закон за изменување и дополнување на Законот за ветеринарно 

здравство. 

 

Поради потребата од изменување и дополнување на Законот за ветеринарно здравство, 

Агенцијата за храна и ветеринарство ја прифати опцијата 2. 

 

 

3. Кои се засегнатите страни кои ќе бидат вклучени во процесот на проценка на 

влијанието на регулативата? 

Засегнати страни:  

Правни субјекти и oргани на државната и локалната власт: Секретаријат за законодавство, 

Агенција за храна и ветеринарство. 

 

Б. Планирање на потребната работа за проценка на влијанието на регулативата 

 

1. Кои информации и податоци се веќе достапни?  

За имплементација на решенијата содржани во Законот ќе се користат податоците од 

Агенцијата за храна и ветеринарство. 

2. Кои дополнителни информации и податоци треба да се соберат?  

 

Сите неопходни информации ќе се користат од тековните податоци на Агенцијата за храна 

и ветеринарство.  

 

3. Кој тип и ниво на проценка е потребно (Иницијална или Комплетна проценка на 

влијание на регулативата - принцип на пропорционална анализа)? 

 

Ќе се спроведе иницијална проценка на влијанието на регулативата. 

 

4. Дали ќе се формира меѓуресорска работна група за спроведување на проценка на 

влијание на регулативата и кои институции ќе се вклучат? 

Не



 

Дел 2: Подетално планирање, вклучително со време и ресурси 

(забелешка: овој дел е за интерна употреба на Владата на Република Македонија) 

 

В. Временска рамка 

1. Кога ќе започнат активностите за проценка на влијанијата на регулативата? 

 

Март 2012 година. 

 

2. Ако се планира вклучување на надворешни консултанти (на пример за аналитички 

студии, собирање на информации, итн.), која е временската рамка предвидена за 

процесот на набавка и договарање? 

 

Не се планира вклучување на надворешни консултанти од причини што заинтересирани 

стани се вклучени во сите фази на изготвување на предлог Законот за изменување и 

дополнување на Законот за ветеринарно здравство. 

 

3. Кога предлог законот и проценката на влијанието на регулативата ќе бидат 

поднесени до Генералниот секретаријат? 

 

Март 2012 година. 

  

Г. Ресурси 

 

1. Kои се планираните човечки и/или финансиски ресурси за спроведување на 

проценката на влијанието на регулативата и финализирање на предлог законот?  

За спроведување на РИА-та ќе бидат вклучени постојните човечки ресурси од Агенцијата 

за храна и ветеринарство. 


